
  

 POSAVASOS CON FIELTRO. 

OBJETIVOS 

- Decorar nuestra casa con  ideas creativas. 

- Desarrollar la creatividad. 

DURACIÓN 

Entre 20 y 50 minutos aproximadamente 

EDAD ADECUADA 

Actividad orientada para segundo ciclo de primaria 

MATERIAL 

- Tijeras 

- Pegamento / silicona 

- Fieltro  de colores 

- 1 regla 

 

 

 

 

 

 



  

DESARROLLO 

El fieltro es un material muy práctico para crear manualidades para 

decorar la casa. Se puede conseguir en todas las tonalidades que 

deseemos, ya que es de fácil coloración mediante colorantes.  

Con fieltro puedes crear posavasos hermosos bordados a máquina y 

jugar con diseños en líneas rectas, zigzag, lunares. 

Nosotros los haremos a mano! 

Para cada posavaso de fieltro necesitaremos 3 círculos de fieltro, 

uno de 7 cm de diámetro (en este caso amarillo), otro de 6 cm (blanco), 

y el más pequeño de 5 cm (del color de la base, es decir amarillo). 

El segundo paso es pegar el círculo blanco sobre el más grande 

amarillo, de forma que quede centrado. 

A continuación, cogemos el círculo más pequeño, doblamos a la 

mitad y cortamos, y seguimos cada mitad a la mitad y así hasta que 

quede dividido en 8 partes. 

Por último, pegamos sobre el círculo blanco 7 de las 8 partes que 

acabamos de cortar, dejando un pequeño hueco entre ellas. 

¡Y listo! Ya tendremos unos bonitos posavasos con fieltro hechos a mano, 

originales y llenos de color  

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   


